

A l'attention des

Structures affiliées

de la ligue de l'Enseignement - FAL 44

DIRECTION GÉNÉRALE

② 02 51 86 33 30

■ secretariatgeneral@laligue44.org

Nantes, le 24 mai 2024

CONVOCATION à L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE FINANCIÈRE

Lundi 24 JUIN 2024

18 h 30 - SKATEPARK LE HANGAR

Madame, Monsieur, Cher·es ami·es,

Nous avons le plaisir de vous convoquer à l'Assemblée Générale Financière de la Ligue de l'Enseignement - FAL 44 qui se tiendra :

Lundi 24 JUIN 2024 à 18 h 30

au SKATEPARK LE HANGAR (9 allée des Vinaigriers - 44300 Nantes)

Ordre du jour :

- Vote du procès-verbal de l'Assemblée générale financière 2023 (comptes 2022),
- Votes des comptes 2023,
- Stratégie Ressources humaines.

Le rapport financier de la FAL 44 au titre de l'année 2023 vous sera transmis dans les jours à venir.

Nous vous remercions de nous confirmer votre présence et de nous transmettre, au plus tard le 17 juin, les nom et prénom de la personne habilitée à voter qui représentera votre structure.

Cordialement

Le Président de la FAL 44

Yves POUZAINT

La Secrétaire Générale de la FAL 44

Florence LACAZE





